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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 
Název práce:  Lázně Janské Lázně  
Jméno autora: Karolína Štefková 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav navrhování 1 
Vedoucí práce: Prof.ing.arch.JánStempel 
Pracoviště vedoucího práce: 15127 Ústav navrhování 1 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
 
Komplexní zadání zahrnující požadavek na dobré urbanistické začlenění do rostlé struktury obce, zvládnutí náročného 
provozu, stejně jako hledání celkového adekvátního výrazu. 

 
Splnění zadání splněno 
 
Zadání, rozsah a obsah předkládané diplomové práce, je beze zbytku naplněno. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
 
Studentka během zpracovávání diplomové práce postupovala aktivně, zodpovědně a svědomitě. Dodržovala všechny 
dohodnuté termíny, průběžně konzultovala a na tyto konzultace byla vždy náležitě připravená. Jde o vyzrálou studentku, 
která je schopná samostatné tvůrčí práce. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
 
Odborná úroveň závěrečné práce je vysoká. Studentka v maximální možné míře využila znalostí získaných studiem, 
z odborné literatury, dostupných podkladů a dat. Stejně dobře jí šlo i zhodnocování  teoreticky získaných informací 
prostřednictvím odborných praxí a stáží.  

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
 
Formální stránka, včetně používání formálních zápisů, je v předkládané práce na velmi dobré úrovni, stejně jako 
typografické a jazykové zpracování.  

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
 
Při získávání podkladů a pramenů studentka postupovala systematicky a pečlivě. S ohledem na charakter práce jsou 
všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah a nezaznamenali jsme porušení citační etiky. 
Bibliografické citace jsou úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.  

 
Další komentáře a hodnocení 
 
Hlavní výsledky dosažené v závěrečné práci, i pokud jde o technické nebo programové řešení, hodnotíme na vysoké 
úrovni. Jako obdobně kvalitní a produktivní vnímáme i diplomantčinu práci s teoretickými podklady.  
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Všechny fáze práce studentky - od úvodních rešerší a teoretických úvah až po její  finalizaci a zpracování závěrečné 
prezentace - u předkládané práci hodnotíme jako velmi dobře, samostatně, zodpovědně a adekvátně zpracované.  
 
Součástí návrhu jsou všechny důležité aspekty architektonické práce počínaje zvládnutím kontextu a výběrem 
zadání, řešením provozu a prostorového řešení, až po konstrukční a materiálové provedení  a hledání adekvátního 
výrazu. V obci s bohatou lázeňskou tradicí, jako mají Jánské Lázně, návrh představuje vítané obohacení reflektující 
současné trendy v této oblasti služeb. 
 
Studentka touto prací předvedla, že je bez problémů schopna vstoupit do architektonické praxe na kterou je velmi 
dobře připravena.  
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotíme klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 
 
 
 
 
Datum: 30.1.2024       prof.Ing.arch Ján Stempel 
 

Doc.Ing.arch.Ondřej Beneš Ph.

 


